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Ata da 20ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2017, às 9h29min. (nove horas e
vinte e nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente Sr. Pedro
Luiz Ferreira, que na ausência do Vereador Abel Rodrigues de Camargo _
1º. Secretário, solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares _
2ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Armelino Moreira Júnior, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Gerson
Pedroso da Silva, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de
Moraes e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os
Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Claudinei Gabriel Machado, Carlos
Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e
Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou a 2ª. Secretária Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 13 de junho de 2017. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco
ausências dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Claudinei Gabriel
Machado, Devanir Candido de Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e
Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente comunicou aos Srs.
Vereadores(as) que o expeoíente da Sessão Ordinária ficaria reduzido a 30
(trinta) minutos, contados do final da leitura da ata, nos termos do Artigo 192
do Regimento Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na
Ordem do Dia a Redação Final ao Projeto de Lei nº. 10/2017 que "Dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de
2018, e dá outras providências". Após o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício SF nº. 116/2017
encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do mês de maio de 2017,
sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as); e Mensagem nº. 015/2017
encaminhando o Projeto de Lei nº. 17/2017. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:-
Projeto de Lei nº. 15/2017 de autoria da Mesa da Câmara que "Dispõe sobre
a instituição do Programa de Demissão Voluntária - PDV, para os servidores
públicos da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências."; e Projeto de Lei nº. 16/2017 de autoria da Mesa da Câmara
que "Dispõe sobre alteração de referência de cargo existente no quadro de
servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências." Após o Sr. Presidente passou a p ientes recebidos de
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diversos a saber:- Convite do 40º. BPM-I - 2ª. Cia PM Terrritorial Proerd
Ibiúna, sendo deferido cópia ao Vereador Ismael Martins Pereira;- Convite
EM Professor Calil Rahal Neto - Solenidade Formatura 5°. Ano;- Ofício
RM/075/17 da Superintendência Unidade Médio Tietê - RM Botucatu, sendo
deferido cópias a todos os Vereadores(as);- Ofício RM/077/17 da
Superintendência Unidade Médio Tietê - RM Botucatu, sendo deferido
cópias a todos os Vereadores(as);- Ofício RM/078/17 da Superintendência
Unidade Médio Tietê - RM Botucatu, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as); e Convite Especial da Diretoria do São Roque
Supermercados, sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as). Nesse
intervalo o Sr. Presidente comunicou aos Srs. Vereadores(as) que está
agendada reunião com os representantes da Sabesp para o dia 18 de
agosto de 2017, às 9 horas, nas dependências da Câmara, objetivando
verificar o cronograma e a execução das obras previstas no contrato de
concessão celebrado em 2013. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de expedientes pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O
Vereador Ismael Martins Pereira apresentou o Requerimento nº. 48/2017. O
Vereador Charles Guimarães em conjunto com a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou o Requerimento nº. 49/2017,
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo, foi inscrito
para discussão e votação nos próximos expedientes. A seguir o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. A
Comissão de Finanças e Orçamento apresentou a Redação Final ao Projeto
de Lei nº. 10/2017. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1s Secretário proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) constando-se a presença unânime dos mesmos. Procedida
a chamada, havendo quorum, o Sr. Presidente colocou em discussão a
Redação Final ao Projeto de Lei nº. 10/2017 que "Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação
nominal foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 14/2017
de autoria da Mesa da Câmara que "Dispõe sobre a criação de cargo na
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e um contrário do Vereador Charles Guimarães. Não
havendo mais proposições inscritas para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente
anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- segunda discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 14/2017 de autoria da Mesa da Câmara que
"Dispõe sobre a criação de cargo na Câmara Municipal da Estância Turística
de Ibiúna."; - discussão e votação do Projeto de Lei nº. 15/2017 de autoria
da Mesa da Câmara que "Dispõe sobre a instituição do Programa de
Demissão Voluntária - PDV, para os servidores públicos da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna e outras providências."; e
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discussão e votação do Projeto de Lei nº. 16/2017 de autoria da Mesa da
Câmara que "Dispõe sobre alteração de referência de cargo existente no
quadro de servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e
dá outras providências." Antes de finalizar o Sr. Presidente agradeceu aos
alunos e professores da Escola Estadual do Bairro do Verava presentes na
assistência. Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9 horas do dia 27 de
junho de 2017 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2ª. Secretária.
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